
О результатах личного приема граждан и.о. руководителя Главного следственного управления Александром Юрьевичем Расстрыгиным

С 11 апреля по 13 апреля 2018 года исполняющим обязанности руководителя Главного следственного управления Расстрыгиным А.Ю. осуществлены выездные приемы граждан по месту дислокации следственного отдела по Кировскому району г. Красноярска.

В ходе личных приемов Расстрыгиным А.Ю. принят 21 гражданин, из них 3 гражданина обжаловали решения и действия сотрудников полиции, обращения 6 заявителей относятся к вопросам проведения процессуальных проверок, находящихся в производстве территориальных следственных отделов Главного следственного управления, 6 граждан обратились по вопросам нарушения жилищного законодательства, 6 – по иным вопросам.

По 13 письменным обращениям, принятым на личном приеме, даны поручения о тщательной проверке всех изложенных в них доводов, по устным обращениям даны разъяснения по интересующим вопросам.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1217318>